



ПЕНСИОНЕР

ГАЗЕТА, КОТОРУЮ ЛЮБЯТ И ЖДУТ

№ 29 (1155)
19 июля 2023 г.

Дежурный по номеру



Мы продолжаем практику общения с читателями. В какие кружки по интересам вы бы ходили с удовольствием?

Ваши звонки принимаются с 20 по 25 июля. Звоните с 10 до 16 часов.

8-912-229-31-01

Елена Анатольевна
Зинковская

ПОРА В ДОРОГУ, СТАРИНА, ПОДЪЕМ ПРОПЕТ...

По данным «Росстата», ежегодно Свердловскую область посещают 3 миллиона 100 тысяч туристов. По этому показателю мы вышли на 7-е место в России. Но и сами свердловчане активно выезжают в различные регионы России, осваивают новые маршруты внутри родной области.

Из чего складывается турпоток? Как используется туристический потенциал региона? Появляются ли новые туристические объекты? Об этом рассказала директор департамента по развитию туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области Эльмира Туканова.

Событийный туризм

Большинство гостей Среднего Урала прибывают на яркие событийные проекты – Иннопром, Российско-Китайское Экспо, 300-летие Екатеринбурга. Большое количество участников и гостей не только из нашей области, но и из Ханты-Мансийска собрал фестиваль «Белые ночи», который недавно прошел в Ивделе.

Традиционно много посетителей принимает Ирбитская ярмарка. Очень привлекают туристов гастрономические мероприятия. К примеру, фестиваль барбекю, который состоялся 9 июля в Историческом сквере Екатеринбурга. Аншлаги ожидают и организаторы фестиваля уличной еды в Заречном,

который пройдет 22-23 июля. На нем можно будет попробовать различные виды фастфуда со всего мира – от пицц и пельменей до экзотических блюд. Успешно прошел первый «Космодень» в Каменске-Уральском, а еще впереди – горный марафон «Конжак», день чествования Невьянской башни и другие интересные события.

В путешествии по железной дороге

Растет популярность железнодорожных туров. Погрузиться в атмосферу начала прошлого века и познакомиться с одним из крупнейших в мире тематических музеев – Музейным комплексом военной и гражданской техники «УГМК» в Верхней Пышме – позволяет туристический ретропоезд на паровой тяге «Уральский экспресс». Пользуются спросом экомаршрут на рельсовом автобусе «Орлан» в природный парк «Оленьи ручьи» и поездки выходного дня на «Ласточке» из Екатеринбурга в Каменск-Уральский.

В числе наиболее популярных – тур-проект «Императорский маршрут» по местам пребывания членов царской семьи. По выходным из областного центра в Алапаевск курсирует «Императорский вагон». В нем размещены фотографии представителей династии Романовых, организована фотозона с костюмами XIX века. В пути пассажиры могут воспользоваться бесплатным аудиогидом, рассказывающим об истории императорской семьи. В Алапаевске они посещают места, связанные с трагической гибелью членов царской семьи.



Инклюзивный туризм

Люди с ограниченными возможностями здоровья также хотят многое увидеть, прочувствовать, получить позитивные эмоции. Не случайно в нашем регионе реализуется программа развития инклюзивного туризма. Она подразумевает работу с инвалидами, людьми преклонного возраста, которые не могут путешествовать самостоятельно, а также с мамами с

маленькими детьми, которым тоже требуются определенные условия для отдыха. Некоторые туроператоры уже предлагают путешествия в соответствии с этой программой, чтобы путешествия по Свердловской области были безопасны и комфортны для всех категорий туристов.

Первым объектом такого маршрута стал мультимедийный парк «Россия

Окончание на 2-й стр.

КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ:

- дома, бани, печи с нуля (чистка печей)
- сайдинг, хоз.блоки, веранды
- заборы, замена кровли и полов в доме
- замена венцов дома, поднятие на домкраты
- внутренняя отделка, фундаменты, отмостки
- восстановление памятников

Скидка пенсионерам и инвалидам от 17 до 25%!



- Работаем по всей Свердловской области
- Выезд на объект и замеры – **БЕСПЛАТНО!**
- Нашим заказчикам подарки* (подарок зависит от объема работ)*
- Работаем без выходных!
- Все виды работ – с материалом заказчика или нашим.

РАБОТАЕМ КАЧЕСТВЕННО И В СРОКИ! тел: +7 967 636-54-66. Андрей Сергеевич